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26.2% 26.2%
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ゲーム LINE ツイッター インスタグラム TikTok その他

子
ど
も
た
ち
の

携
帯
電
話
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
の
利
用
状
況

　
調
査
結
果
か
ら
、
全
体
の
傾

向
と
し
て
は
、
学
年
が
上
が
る

ご
と
に
ス
マ
ホ
の
所
持
率
が
高

く
な
っ
て
お
り
、
ス
マ
ホ
を
利

用
し
て
い
る
小
学
６
年
生
は

54
・
７
％
（
昨
年
よ
り
５
・
９

％
増
加
）
、
中
学
３
年
生
は

86
・
４
％
（
昨
年
よ
り
５
・
８

％
増
加
）
で
、
増
加
傾
向
に
あ

り
ま
す
。
ゲ
ー
ム
機
に
つ
い
て

は
、
小
学
５
年
生
で
所
持
率
が

70
％
以
上
に
な
り
、
以
降
は
中

学
３
年
生
ま
で
同
程
度
と
な
っ

て
い
ま
す
。

　
兵
庫
県
青
少
年
本
部
が
、
青

少
年
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用

や
そ
の
夢
中
度
（
依
存
度
）
の

実
態
を
把
握
す
る
た
め
に
行
っ

た
、
「
令
和
３
年
度
『
ケ
ー
タ

イ
・
ス
マ
ホ
ア
ン
ケ
ー
ト
』
及

び
『
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
夢
中
度

調
査
』
」
の
結
果
に
よ
る
と
、

コ
ロ
ナ
禍
に
よ
る
休
校
や
、
部

活
動
の
休
止
・
縮
小
、
在
宅
時

間
の
増
加
な
ど
に
よ
り
、
小
・

携帯電話・スマートフォンなどの所持率
（対象児童・生徒数を100とした時の所持率）

インターネット依存傾向にある子どもの割合
（令和３年度「ケータイ・スマホアンケート」及び
「インターネット夢中度調査」結果より）

携帯電話・キッズ携帯 スマホ ゲーム機 タブレット 持っていない

35.5%35.5% 57.4%57.4% 36.4%36.4%

37.3%37.3% 61.4%61.4%

利
用
し
て
い
る
コ
ン
テ
ン
ツ

　
携
帯
電
話
や
ス
マ
ホ
な
ど
で
、
小
学
生

が
主
に
利
用
し
て
い
る
コ
ン
テ
ン
ツ
は
ゲ

ー
ム
が
最
も
多
く
79
・
５
％
で
、
続
い
て

YouTube

が
74
・
３
％
、LIN

E

が
40
・
２

％
で
し
た
。
中
学
生
はYouTube

が
最
も

多
く
87
・
３
％
で
、
続
い
てLIN

E

が
82
・

６
％
、
ゲ
ー
ム
が
79
・
１
％
で
し
た
。
そ

の
他
に
ツ
イ
ッ
タ
ー
や
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
、

TikTok

等
を
利
用
し
て
い
ま
す
。

　
昨
年
度
の
結
果
と
比
べ
る
と
、
小
学
生

はYouTube

や
ゲ
ー
ム
の
利
用
の
割
合
は

同
程
度
で
す
が
、LIN

E

の
利
用
は
６
・
８

％
増
加
し
て
い
る
の
に
対
し
て
、
中
学
生

は
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
の
利
用
が
９
・
２
％

増
加
し
、
そ
れ
以
外
は
同
程
度
と
い
う
結

果
と
な
っ
て
い
ま
す
。

★
子
ど
も
の
ネ
ッ
ト
利
用
状
況
を
把
握
で

き
て
い
ま
す
か
。
★

　
今
回
の
調
査
結
果
で
「
動
画
投
稿
を
し

た
こ
と
が
あ
る
」
と
回
答
し
た
小
学
生
は

９
・
７
％
、
中
学
生
は
35
・
０
％
で
、

「
会
っ
た
こ
と
の
な
い
人
と
ネ
ッ
ト
上
で

や
り
取
り
を
し
た
こ
と
が
あ
る
」
と
回
答

し
た
小
学
生
は
19
・
４
％
、
中
学
生
は

50
・
４
％
で
し
た
。
昨
年
の
調
査
と
同
様

に
、
数
多
く
の
児
童
生
徒
が
ネ
ッ
ト
を
利

用
し
、
い
ろ
い
ろ
な
人
と
広
く
交
流
し
て

い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

　
ま
た
、
ネ
ッ
ト
上
で
ト
ラ
ブ
ル
に
な
っ

た
こ
と
が
あ
る
児
童
生
徒
の
割
合
は
、
小

学
生
で
10
・
４
％
、
中
学
生
で
18
・
９
％

で
し
た
。
全
体
で
は
13
・
９
％
の
児
童
生

徒
が
ネ
ッ
ト
上
で
の
ト
ラ
ブ
ル
に
あ
っ
て

い
る
実
態
が
浮
き
彫
り
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　
子
ど
も
が
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
ゲ
ー
ム

を
安
全
に
利
用
で
き
る
よ
う
に
す
る
た
め

に
は
、
家
庭
で
ル
ー
ル
を
決
め
た
り
、
フ

ィ
ル
タ
リ
ン
グ
を
は
じ
め
と
し
た
ペ
ア
レ

ン
タ
ル
コ
ン
ト
ロ
ー
ル
を
積
極
的
に
活
用

す
る
な
ど
、
家
族
で
取
り
組
む
こ
と
が
重

要
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。
ま
ず
は
、
親
子

で
し
っ
か
り
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を

と
り
、
子
ど
も
の
実
態
を
把
握
す
る
と
と

も
に
、
ト
ラ
ブ
ル
や
犯
罪
被
害
に
遭
わ
な

い
た
め
に
も
、
次
の
①
〜
③
を
心
が
け
ま

し
ょ
う
。

①
フ
ィ
ル
タ
リ
ン
グ
を
必
ず
利
用
す
る
。

②
家
庭
内
で
の
ル
ー
ル
作
り
と
見
守
り
を

す
る
。

③
実
際
の
犯
行
の
手
口
を
知
る
。

30分より少ない 30分以上、１時間より少ない １時間以上、２時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない ３時間以上、４時間より少ない ４時間以上

25.6％25.6％

27.1%27.1%

▼
問
合
せ
　
地
域
学
校
教
育
課
☎
０
７
９-

４
３
５-

０
５
４
５

小3

小4

小5

小6

中1

中2

中3

小3

小4

小5

小6

中1

中2

中3

34.6%34.6% 13.0%13.0%

47.4%47.4% 73.0%73.0% 35.2%35.2% 6.4%6.4%26.7%26.7%

54.7%54.7% 77.0%77.0% 37.7%37.7% 6.3%6.3%15.7%15.7%

10.2%10.2% 73.3%73.3% 73.0%73.0% 39.8%39.8% 3.7%3.7%

7.6%7.6% 81.7%81.7% 83.7%83.7% 33.9%33.9%

4.7％4.7％ 86.4%86.4% 72.2%72.2% 32.5%32.5% 2.8%2.8%

2.0%2.0%

小学生
平成27年 29年 令和元年 ３年

中学生
平成27年 29年 令和元年 ３年

高校生
平成27年 29年 令和元年 ３年

1.4%1.4%

6.8%6.8%
7.9%7.9% 8.8%8.8% 8.3%8.3%

10.6%10.6%
11.5%11.5%

14.7%14.7%

3.3%3.3%
5.0%5.0%

11.6%11.6%
12.9%12.9%

電話以外の利用

１日の平均使用時間

　
播
磨
町
教
育
委
員
会
で
は
、
毎
年
小
学
３
年
生
か
ら
中
学
３
年
生
ま
で
を
対
象
に
、

携
帯
電
話・ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
（
以
下
ス
マ
ホ
と
い
う
。）
な
ど
の
利
用
状
況
に
つ
い
て
、

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

小3
小4
小5
小6
中1
中2
中3

小3
小4
小5
小6
中1
中2
中3

17.6％17.6％ 14.5％14.5％ 19.0％19.0％ 15.1％15.1％ 9.9％9.9％ 17.6％17.6％

9.6％9.6％ 15.1％15.1％ 24.1％24.1％ 11.7％11.7％ 13.9％13.9％ 20.2％20.2％

6.9％6.9％ 11.9％11.9％ 20.1％20.1％ 22.0％22.0％ 18.2％18.2％ 17.0％17.0％

8.1％8.1％ 13.7％13.7％ 24.7％24.7％ 18.9％18.9％ 12.2％12.2％ 18.3％18.3％

2.2％2.2％ 7.8％7.8％ 23.3％23.3％ 18.6％18.6％ 14.9％14.9％ 28.3％28.3％

2.3％2.3％ 4.7％4.7％ 16.9％16.9％ 20.9％20.9％ 21.3％21.3％ 32.6％32.6％

1.6％1.6％ 5.4％5.4％ 16.4％16.4％ 23.0％23.0％ 21.5％21.5％ 30.3％30.3％

中
学
生
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
依
存
傾
向
に

あ
る
子
ど
も
の
割
合
が
急
増
し
て
い
る
こ

と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

　
情
報
端
末
が
低
年
齢
層
に
も
普
及
し
、

子
ど
も
同
士
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
に

お
い
て
も
、
こ
れ
ま
で
以
上
に
ネ
ッ
ト
が

活
用
さ
れ
て
便
利
に
な
る
一
方
で
、
ネ
ッ

ト
依
存
や
ネ
ッ
ト
い
じ
め
、
ゲ
ー
ム
利
用

に
よ
る
高
額
課
金
、
個
人
情
報
の
流
出
な

ど
の
ト
ラ
ブ
ル
も
起
こ
っ
て
お
り
、
ネ
ッ

ト
の
使
い
過
ぎ
が
健
康
に
与
え
る
影
響
に

つ
い
て
も
懸
念
さ
れ
て
い
ま
す
。

　
そ
こ
で
、
今
回
の
調
査
結
果
を
ご
覧
い

た
だ
き
、
子
ど
も
の
ネ
ッ
ト
利
用
に
つ
い

て
し
っ
か
り
と
把
握
す
る
と
と
も
に
、
ネ

ッ
ト
と
上
手
に
付
き
合
っ
て
い
く
た
め
に
、

ご
家
族
で
話
し
合
っ
て
い
た
だ
け
た
ら
と

思
い
ま
す
。

14.8％14.8％

困った時は専門機関に相談しましょう。
兵庫県での相談窓口
〇県警本部サイバー犯罪対策課
　☎０７８－３４１－７４４１（代表）
〇県警少年相談室（ヤングトーク）
　　０１２０－７８６－１０９
〇ひょうごっ子悩み相談センター
　　０１２０－０７８－３１０（24 時間）
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